

## CORRIGENDUM

**Date: 17.01.2020**

A consolidated merit list for the post of Vidyut Sahayak (Electrical Assistant) was published on 25.01.2019 and a corrigendum regarding the same was published on dt. 21.02.2019. On verification of the actual records submitted by the candidates, following discrepancies have been observed in the date of birth of candidates:

Discrepancies in Date of Birth							
Sr. No.	Name of Candidate	Call No.	Merit List No.	Date of Birth as per records	Actual Birth date	Remarks	Revised Merit No.
1.	Sandip Mangalsinh Patel	EA18-1459	385	25.11.1988	25.11.1988	Merit no. changed from <b>385 to 384.</b>	384
2.	Ishavarkumar Raibhansinh Zala	EA18-2048	384	12.10.1988	10.12.1988	Merit no. changed from <b>384 to 385.</b>	385
3.	Asalambhai Sabbirbhai Ghanchi	EA18-1015	479	13.12.1991	13.10.1991	Merit no. changed from <b>479 to 478.</b>	478
4.	Dharmeshbhai Ishavarbhai Solanki	EA18-2989	478	14.10.1991	14.10.1991	Merit no. changed from <b>478 to 479.</b>	479
5.	Girishkumar Ratilal Parmar	EA18-2754	495	21.07.1980	21.07.1986	Merit no. changed from <b>495 to 540-A.</b>	540-A

Candidate at Sr. No. 05 (Merit no. 495) has scored 61 marks, hence upon revision in his merit he is now placed ahead of the younger candidate as per his birth date who has scored same number of marks i.e. between candidate at Sr. No. 540 and 541.